'1(--—7'-\1

Code APE 2112 - S A au capiial de 1.060.000 F -

Service Techmque . T41.03.20.09. 2592

MARQUE: LAND ROVER REFERENCE:3579-D
TYPE: DISCOVERY [ etll MR: 3500 Kg D=15kN
Date de sortie: Depuis Origine MS: 100 Kg CLASSE :
NOTICE DE MONTAGE:

Déposer le pare choc arriére (pour DISCOVERY 2 ne pas oubher de débrancher les deux feux de
pare choc)

Présenter la piece centrale Rep 1 et positionner les deunx vis 12x110 tete en bas, mettre les deux
écrous nylstop par dessus la traverse.

Enlever les deux vis de fixation des oreilles de remorquage

Monter les deux éléments latéraux repére 2 et 3 , positionner et bloquer ’ensemble de la
boulonnerie aux couples de serrage préconisés.

Repérer les points de fixation de I’attelage sur le véhicule et retirer la pite d’isolement ou I’enduit

de protection ( si existant ). Appliquer de la peinture anticorrosion aux endroits ou la pite
d’isolement ou ’enduit de protection a été enlevé(e).

VISSERIE:

En A: 2 vis H, M12x110, 8.8 + 2 écrous H, M12, 8 nylstop + 2 rondelles plates M12x30.

En B: Visserie d’origine '

En C: 4 vis H, M10x30, 8,8 + 4 écrous H, M10, 8 nylstop + 4 rondelles plates M10x30.

En D: Quille Az, 4 vis H, M10x40, 10.9 + 4 écrous H, M19, 8 nylstop + 4 rondelles plates M10x30.

KIT DE MONTAGE:

Un attelage composé d’une partie principale repére 1 et de deux éléments latéraux repére 2
et 3. Un kit composé d’une quille A3(Ztrous), un cache boule, un faisceau électrique standard 7

broches avec son branchement, un support faisceau galvanisé plié¢ a 120° avec sa plaque
d’identification.

NOTA.

Pas de découpe pare choc pour DISCOVERY I
Pour DISCOVERY 11 découpe prévue d’origine

OUTILLAGE A UTILISER: clésde14,17,19, 24,

IMPORTANT : Apres 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons. La capacité de traction de l'attelage est
égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




_— TSI
| ToT3eotifrou 2p 93vd
O VTVIRGE T 5 70 1

rygIAl ToTaegin 93ed
—

*93TINDYE 9p e 21
GorooIoPe B OINSTIPIUT TNISD 39 aberelie, T ANS
:oaumwa T ® 21I98 inatipdns BuoTqo noij

®a~zmmnmdﬁﬂpaoamsm oT ans ¢ ANOUYWEY

M-6LSE 1 20URIPINY
AYdA0DSIA YHAOY ANV’
AOVINOW Hd VWHHOS

/6l oL | ¢ | fT | Nepu

ol o | w | 8 |
\_ §95100091d 8he118s 3P go1dno) Y,

by 80
2SSe




